



***Ministero della Difesa***  
**Direzione Generale dei Lavori e del Demanio**

**CONCESSIONE DI LAVORI PUBBLICI**

**AVVISO DI RETTIFICA**

**Codice Esigenza:** 110307    **C.I.G.:** 0089030DDD    **C.U.P.:** D83H07000140001

**Località:** ROMA –Città militare della Cecchignola

**Oggetto :** Concessione di lavori pubblici inerente la progettazione esecutiva, la realizzazione e la gestione della rete di impianti fotovoltaici presso le caserme “ E. ROSSO, N. PONZIO e F. BAZZANI” -

**Bando di gara:** pubblicato sulla G.U.U.E. 2007/s213-258847 del 06/11/2007 e sulla G.U.R.I. n. 132 del 12 - 11 - 2007 Serie V

**In relazione al bando e disciplinare in argomento si rettifica quanto segue:**

- 1) punto IV.3.3 del bando: prezzo della documentazione: Euro 20,21 anziché Euro 50;
- 2) punto IV.3.4 del bando: termine per la ricezione delle offerte: 18 - 02 - 2008 ore 16.30.
- 3) punto IV.3.8 del bando: Data apertura offerte posticipata al : 19 - 02 - 2008 ore 09.30 (apertura plichi);
- 4) punto VI.3. del bando: 2^ seduta di gara posticipata al: 17 - 03 - 2008 ore 09.30 (apertura offerta di tempo e tecnica).

5) punto 15.b.1.1. lettere a) e c) del disciplinare: anziché di “punto 2” deve intendersi “punto 13”;

6) inoltre si precisa che, in riferimento alla facoltà di cui all'art. 156 del D.Lgs n. 163/2006 , il capitale sociale minimo per la società di progetto deve essere pari o superiore ad Euro 500.000,00 (cinquecentomila).

**Fermo il resto.**

Il presente avviso di rettifica è disponibile sui siti: [www.difesa.it](http://www.difesa.it) ,  
[www.serviziocontrattipubblici.it](http://www.serviziocontrattipubblici.it).

**IL DIRETTORE DELLA DIVISIONE CONTRATTI**  
Dir. D.ssa Cristina BRIZI